



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - Nr. 11 314

4 PAGINI - 50 BANI

Miercuri 7 mai 1986

## SUB SEMNUL GLORIOSULUI JUBILEU AL PARTIDULUI

### ÎNTR-UN ORAȘ MIC, MARE ENTUZIASM SPORTIV

Parte integrantă a impetuoasei dezvoltări economico-sociale a patriei, în anii socialismului, educația fizică și sportul înregistrează succese impresionante, atât în planul activităților de masă, cât și în cel al performanței. Conduși și îndrumați de partid, mișcarea sportivă angrenează mase din ce în ce mai largi, cuprinde - practic - întregul tineret.

Și dacă, pînă acum citva timp, sportul era mai mult apanajul marilor orașe ale țării, unde găsea mai ușor condiții materiale de practicare, iată că, în ultimele două decenii, el pătrunde viguros și în orașe mai mici, unde devine, pe zi ce trece, un prieten al elevilor, al oamenilor muncii.

Un exemplu, orașul LIPOVA, de unde vă prezentăm câteva aspecte semnificative.



Dominat de vestigiile vestitei cetăți medievale Șoimos, străjă de veacuri a văii româneșii a Mureșului, înconjurat pe o latură de un bulevard modern, iar pe alta de arbori somptuoși, cochetul stadion al orașului Lipova (reține atenția o tabelă de marcaj electronică, demnă de orice stadion divizionar A) ne impresionează prin animație, vioașie tinerească și colorit. Circa 7000 de elevi ai Liceului Industrial din localitate (veniți aici, în frunte cu directorul lor, profesorul de matematică Ovidiu Stolica), cu profesori de educație fizică inimoși (ca Nicolae Onoran, Mircea Dumitru, Gheorghe Costea, Nicolae Petrakovski, Barbara Neagu) se întrec în Crosul dedicat zilei de 2 Mai.



La Lipova, într-o secție a Intreprinderii Libertatea, gimnastica la locul de muncă este practică cu regularitate

minuțioasă. Li aplaudăm și noi pe cîștigătorii la cele 4 categorii de vîrstă (Corina Alexandrescu, Nicu Alexandrescu, Florica Cinea, Gheorghe Dorcoșan) și apoi, însoțiți de prof. Ioan Ardelean, președintele C.O.E.F.S., pornim să cunoaștem alte aspecte ale viguroasei activități sportive care pulsează în Lipova.

### LA ȘCOALA MUNCII ȘI ÎN ARENA SPORTULUI

Pregătirea tineretului studios prin muncă și pentru muncă reprezintă o dominantă a scolii românești, o preocupare permanentă a cadrelor didactice din patria noastră. „A crea elevilor noștri deprinderi de mișcare capabile să le asigure nu numai o frumoasă tinută fizică, sănătate și vigoare, ci și posibilitatea de a fi cit mai receptivi la diferitele îndelungate practice, care să le fie folositoare mai tirziu, în viață -

iată ce ne-a preocupat întotdeauna”, afirmau profesorii din colectivul catedrei de educație fizică de la Liceul Industrial de Mecanică „Dimitru Petrescu” din Capitală, la una din consfățuirile metodice organizate în acest an.

Reporterul a fost, firește, dornic să vadă cum se concre-

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)



Echipa feminină de volei a Liceului „Dimitru Petrescu” din Capitală, cîștigătoare a Cupei „A 65-a aniversare a P.C.R.”

Foto: Gabriel MIRON

### TREI VICTORII ROMÂNEȘTI ȘI ALTE POZIȚII FRUNTAȘE LA REGATA DE CAIAC-CANOE DIN BELGIA

La sfîrșitul săptămîinii trecute, la Mechelen, în Belgia, s-a disputat o mare regată de caiac-canoe, cu participarea sportivilor din 15 țări (cu excepția Ungariei, s-au reunit cele mai reprezentative forte ale acestei discipline, U.R.S.S. și R.D.G., înscriind pe listele de start cite două echipe).

Reprezentanții țării noastre au obținut victoria în trei pro-

be, clasindu-se de trei ori pe locul doi și de patru ori pe poziția a treia, ocupînd în final locul 3 în clasamentul general (în urma echipajelor U.R.S.S. și R.D.G.).

Dintre sportivii noștri, Aurel Macarencu a obținut două victorii (C 1000 și 10000 de metri) și un loc doi, la C 500 m. Tot pe locul I, P. Zgurschi, N. Serzan - C 2 10000 m. Pe locul

secund s-a mai clasat Nastasia Buri (K1 f 4000 m), precum și echipajul de K 2 10000 m - L. Constantin, N. Fedosei. Locurile trei: C 2 1000 m (P. Zgurschi, N. Serzan), K 2 10000 m (D. Stoița, V. Polocoser), K 4 f 1000 m (G. Marinache, N. Burl, M. Ciucur, A. Lari), K 4 m 1000 m (A. Velea, L. Lețcale, L. Constantin, N. Fedosei).

### Astă-seară, la Sevilla

## FINALA C. C. E. LA FOTBAL: STEAUA - F. C. BARCELONA

### Mult succes echipei noastre campioane!

SEVILLA, 6 (prin telefon). A venit și ziua cea mare a finalei de la Sevilla. Acum, ziarele spaniole trimit adevărate focuri de artificii spre cerul Andaluziei. Un titlu din mulțimea de „manșete” ar putea face sinteza febrilității cu care este așteptată finala. Se scrie cu litere mari:

mai aproape de varianta finală a lui Venables. Am stat de vorbă cu numeroși comentatori. Majoritatea lor cad de acord că: 1. Steaua este o echipă care a produs o puternică impresie pe videocasetele meciului cu Anderlecht. 2. Barcelona - dincolo de exuberanța titlurilor - joacă

### STEAUA

DUCADAM			
IOVAN BALINT	BUMBESCU BALAN LACATUS	BELODEDICI BOLONI	BARBULESCU MAJARU
		PITURCA	

Arbitru: Michel Vautrot (Franța)  
Ora 21,15 - stadionul „Sanchez Pizjuan” din Sevilla

CARRASCO		ARCHIBALD (ALONSO)	
PEDRAZZA (ESTEBAN)	MARCOS	SCHUSTER	VICTOR
J. ALBERTO	ALESANCO	MIGUELI	GERARDO
URRUTI			

### F. C. BARCELONA

„Barça” susține miercuri cel mai important meci din istoria sa.

Dacă ziarele și televiziunea lucrează de zor - luni, spre miezul nopții, au apărut la T.V. interviurile luate lui Jenel și Iordănescu (plus numeroase imagini de la antrenamentul echipei noastre) - tabăra lui Venables excelează printr-o tăcere care n-a putut fi ruptă nici măcar la conferința de presă, mai curînd protocolară, de marți, la ora amiezii. Dovadă este faptul că antrenorul englez a amînat comunicarea formației pentru ziua meciului, ceea ce face ca numeroși ziaristi acreditați - inclusiv cei de peste Ocean - să joace veritabile partide de șah pentru a fi cit

efectiv un meci capital, „într-adevăr cel mai important din cariera ei”, echipa fiind într-un moment în care o victorie sau o înfrîngere poate hotărî asupra orientărilor pe care conducerea clubului cu 110.000 abonași le va lua în considerație pentru viitor.

3. Rolul vest-germanului Schuster este decisiv, jucătorul cel mai discutat din Spania fiind un veritabil „inger și demon” al echipei sale.

Anticipările asupra meciului sînt destul de simple. Se vor înfrînta două echipe care joacă în viteză. Ca întot-

Ioan CHIRILA

(Continuare în pag. 2-3)

## SEVILLA, LA ORA MECIULUI DE GALĂ

- Interes enorm pentru duelul la vîrf al continentului
- Sute de ziaristi sportivi din numeroase țări au sosit la fața locului ● Bôlôni, Pițurcă și coechipierii lor - în centrul atenției ● Declarațiile celor doi antrenori

SEVILLA, 6 (prin telefon). Spania toată a uitat de Corrida, a uitat de derbyul baschetbalistic Real Madrid - Barcelona, a uitat și de Cupa UEFA, unde Real Madrid, după a cel 5-1, din tur fără replică, cu F. C. Köln „nu mai prezintă interes”.

Tot interesul, acum, spre Sevilla, aici unde - scrie „El Pais” - „va avea loc cel mai mare meci din istoria orașului”. Prima finală europeană găzduită de orașul andaluz, Steaua - Barcelona, „o întîlnire de gală care, scrie „Diario 16”, atrage toată lumea la Sevilla”. 40.000 de suporteri barcelonezi au invadat orașul, 500 de ziaristi, fotoreporteri, comentatori radio și T.V. au și venit, mai sînt așteptați citeva sute de oameni ai presei scrise și vorbite. În holul hotelului Macarena, frumoasele pliante în limba spaniolă, oferite de clubul nostru cu istoria, jucă-

torii și drumul Stelei spre finală, sînt smulse din mîna. E o veritabilă vînațoare de autografe. În orașul acesta care a găzduit patru meciuri ale Mondialului spaniol, aici unde acum patru ani erau asaltați Zico, Falcao, Socrates, Junior, Dalglish, Souness, Blohin, Dasaev, Demianenko, acum reporterii și colecționarii de autografe îi pînesc, la fiecare colț, pe Bôlôni, Belodedici, Pi-



Bôlôni

care a pierdut și campionatul și Cupa”, cum imi spunea Domingo Garcia de la „La Vanguardia”.

Steaua are însă din păcate, unele probleme peste care sperăm să trecă. Bumbescu a acuzat dureri la un genunchi la un ultim antrenament, Balint are o jenă la aductorii, iar pe Barbulescu îl cam supără călcîiul drept. Dr. Marcel Georgescu speră însă că „la ora meciului toti trei vor fi în bună stare de joc”.

Probleme are însă și Barcelona. Archibald a sosit duminică de la Amsterdam, unde a urmat un intens tratament medical, a venit și cu doctorul olandez Smit după el, ca să-i urmărească fiecare mișcare, orice execuție. Și încă nu este certă prezența scoțianului în „11”-le titular. Antrenorul Terry Venables, care s-a cantonat cu echipa la Carmona, la

Mircea M. IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)



Lăcătus

țurcă, Iovan, Balint, Bumbescu, Lăcătus, Ducadam și ceilalți fotbalisti români. Distinsul drum european al Stelei a lansat, se vede, idoli noi, Steaua este astăzi o formație cunoscută: „O echipă cu un moral mai bun decît al Barcelonai,







In bazinul acoperit  
„23 August” din Capitală

## CONCURSUL CELOR MAI TINERI SĂRITORI

Activitatea competițională a săritorilor în apă continuă prin concursul dotat cu Cupa Speranțelor, care va avea loc, de joi până sâmbătă, la bazinul acoperit „23 August” din Capitală. La întreceri vor lua parte cei mai tineri practicanți ai acestei ramuri a natației. Copiii născuți între anii 1972 și 1976 (pe categorii de vîrstă).

Programul competiției: joi, ora 9.30 — trambulină 1 m(f); ora 16 — trambulină 3 m(b); vineri, ora 9.30 — trambulină 1 m(b); ora 16 — platformă(f); sâmbătă, ora 9.30 — trambulină 3 m(f); ora 16 — platformă (b).

Vor fi alcătuite clasamente individuale și pe echipe.

Astă-seară,

finala C. C. E.

## STEAUA — F.C. BARCELONA

(Urmare din pag. 1)

deci, în fotbalul modern, miza cea mare revine liniilor de mijloc, unde, din păcate, cea a Stelei este diminuată — trebuie să o spunem — de absența lui Stoica, situație în care Majaru și Bălan vor trebui să facă „în doi” ceea ce sprinterul ros-albastru de la mijlocul terenului făcea de unul singur, alertind adversarul prin pătrunderile sale rapide spre limita careului advers, încheiate cu „desfacele” spre Pițurcă sau Lăcătuș. Este posibil, însă, ca rolul lui Stoica să-i fie atribuit lui Balint, a cărui viteză derutantă să modifice poziția pieselor pe tabla apărării catalane.

În tabăra Stelei, în pofida acestei absențe de prim-plan și a unor ușoare traumatisme (Bumbescu, Balint, Bărbulescu), domnește echilibrul. Un echilibru pe care-l generează în primul rînd metodicul Emerich Jenei, care are o imagine asupra jocului Barcelonei, o imagine pe care o completează minut de minut cu informațiile cele mai diverse, inclusiv cele ale adversarilor și chiar ale... adversarilor echipei lui Venables, acceștia fiind „realiști madrileni” — și ei sînt mulți la Sevilla.

Aici, la Barcelona, se spune că tăcerea lui Venables e legată și ea de unele indisponibilități. Echipa catalană face mari eforturi pentru a-l aduce în arenă pe cel încă nerefăcut, dovadă și faptul că Archibald și-a continuat tratamentul de refacere pînă și în avionul care l-a adus din Olanda. Avem convingerea că, în seara finală, așa cum se întâmplă mai întotdeauna, jucătorii încerciți din ambele tabere vor fi apti de joc, reținerile celor mai mulți fiind deseori expresia stării emoționale.

În preajma partidei, se poate spune că varianta pronosticului bazat pe 50% subliniază mai curînd stîmă pe care cei doi adversari și-o acordă, neexcluzîndu-se bineînțeles ideea că Jocul, această categorie atât de imprezvizibilă, în pofida tuturor calculelor „științifice”, poate sparge echilibrul.

Un capitol special rezervă comentariilor loviturilor libere, în care excelează Schuster spre Alesanco, foarte bun în jocul de cap. Pe de altă parte, spaniolii știu și ei că Bolóni excelează și el la acest capitol. Ultimul antrenament al Stelei pe stadionul meciului ne-a sugerat buna dispoziție a lui Iovan, Belodedici, Bălan, Majaru și Lăcătuș. Pofa de joacă a acestuia din urmă a concentrat numeroasele teleobiective ale aparatelor de filmat și fotografiat.

# FOTBAL

## SEVILLA, LA ORA MECIULUI DE GALĂ

(Urmare din pag. 1)

35 km de Sevilla, a ținut o conferință de presă, însă — ca mai orice antrenor englez — nu a anunțat „II”-le cu care va începe partida. A spus doar atât: „Dacă nu va juca Archibald, va juca Alonso”. Și a mai dat un răspuns în privința finalei: „Nu avem decît o singură șansă de reabilitare, să câștigăm! Îmi doresc o finală care să facă uitată... absența echipelor engleze din actuala ediție a cupelor europene”. Echipa engleză au lipsit, se știe, datorită tragediei de anul trecut de pe Heysel. Cu gîndul la cea dramă pe care toată lumea o dorește uitată, organizatorii au pus în vânzare, din măsuri de securitate, cu 5.000 bilete mai puține decît capacitatea stadionului „Sanchez Pizjuan” (70.000 locuri). Problemele Barcelonei sînt și de ordin moral, după seria insucceselor pe plan intern intervenind și răbufnirea lui Amarilla, Clos și Sanchez în momentul în care au aflat că nu sînt incluși în lotul de 17. Oricum, Barcelona, „aflată pe cel mai greu drum al său din istorie”, cum declară Martin Benito, de la „Marca”, e decisă să dea „marea lovitură a vieții”. Numai că în față va avea, cum scrie din titlu ziarul „Sport” din Barcelona, un adversar, Steaua, „cu moral de învingător”.



Archibald, internațional scotian, unul dintre atacanții de bază ai Barcelonei

extremului outsider, adică 1%. Echipa noastră campioană a reușit să urce această cotă în salturi, ajungînd astfel la un pas de visul tuturor marilor echipe de pe continent. Vorba lui Ștefan Covaci: „Pînă nu demult, în Europa, Steaua era doar Steaua. Începînd din această toamnă, Steaua a devenit „Stern”, „Etoile” — cum s-a scris în „L'Equipe”, iar acum „Estrella” — cum spun spaniolii”.

Miercuri seară, Steaua deorece ca acest cuvînt să fie retrădat în toate limbile Europene.

Emerich Jenei n-a făcut mari declarații. Ziaristii spanioli i-au pus fel și fel de întrebări, cea mai des întîlnită fiind aceea că marea finală se va juca pe teren spaniol! Calm, Em. Jenei a răspuns că, deși nu e echitabilă alegerea locului finalei, „principala problemă a Stelei o reprezintă... cei unsprezece jucători catalani. Barcelona e o forță, dar, dacă sîntem în finală, înseamnă că avem ambițiile

noastre și sîntem hotărîți să ne apărăm șansa”.

Pe malul Guadalquivirului, febra finalei a atins punctul maxim. Se simte pe stradă, s-a simțit la ultimele antrenamente ale celor două echipe, pe stadionul unde se va juca finala de la ora 21,15, „meci care ar putea necesita prelungiri și chiar penaltyuri”, cum declară un confrate spaniol. În această febră, antrenorul Kubala declară presei că „îl trebuie mult noroc Barcelonei!”. Kubala nu uită că a jucat în formația Barcelonei, în 1961, în finala pierdută cu 2-3 la Berna în fața Benficăi, meci în care spaniolii au avut șase bare! În replică, Ștefan Covaci, membru în Comitetul Tehnic F.I.F.A., care a urmărit vineri și finala Cupei Cupelor (Dinamo Kiev — Atletico Madrid 3-0) și este prezent și la acest mare meci, mărturisează: „Factorul psihologic va decide. Barcelona e o echipă puternică, dar Steaua mi se pare mai tare din punct de vedere moral”.

A sosit și arbitrul francez Michel Vautrot. Cei mai mulți dintre cei prezenți aici, unde are loc o ședință a comisiei UEFA, de organizare a cupelor europene, consideră că reputatul „cavaler al fluierului” va încerca o reabilitare după semifinalele Roma — Dundee United, de acum doi ani, meci care i-a adus destule necazuri. Să sperăm că va arbitra la valoarea pe care a demonstrat-o cu atîtea ocazii, inclusiv la București, la 16 aprilie 1983, cînd tricolorii au învins Italia cu 1-0.

La Sevilla seara e umedă, rece. Miercuri, la ora 20,15 (21,15 ora Bucureștiului) temperatura va fi însă fierbinte, iar pe cerul acoperit acum cu nori, sperăm să strălucească Steaua!

## UN BUN EXEMPLU DIN EȘALONUL TREI



Recent, Clubul Sportiv Muncitoresc Electromureș Tg. Mureș ne-a expedit o scrisoare de răspuns pe marginea articolului „Revansa se ia pe goluri”, publicat nu demult în acest colț de pagină, după meciul divizionarelor C Electromureș Tg. Mureș — Mureșul Ludus. „Oamenii muncii din întreprinderea noastră, conducerea unității și a clubului sportiv — se spune în introducerea scrisorii — au fost măguliți de frumusețile cuvîntelor adresate echipei noastre pentru prestația ei din meciul cu echipa ludusiană. Din păcate, așa cum

s-a menționat în articolul publicat, la acel joc a apărut și un aspect negativ, care a umbrit spectacolul sportiv. Factorii de decizie și clubului au analizat faptele petrecute și au ajuns la concluzia că, deși a lipsit elementul intențional, faptul comis de jucătorii noștri a avut urmări serioase, drept pentru care s-a luat hotărîrea ca cel vinovat, fundasul Dezzo Gall, să fie suspendat pe timp de două etape”. În încheierea scrisorii, semnatarul ei, prof. N. Născudean — președintele CSM Electromureș, și ing. M. Gheorghe — președintele secției de fotbal, ne asigură că factorii responsabili ai clubului vor manifesta și mai multă preocupare pentru educarea sportivilor în spiritul

respectului față de adversari, al comportării corecte în teren și în afara lui.

Lată, asadar, un frumos exemplu venit din esalonul trei al fotbalului nostru. Un club se implică în activitatea educativă nu numai prin vorbe, dar și prin măsuri disciplinare concrete, neastepînd intervenția Comisiei de disciplină a forului de specialitate. Această atitudine este în concordanță cu prerogativele factorilor de decizie, care activează la nivelul echipelor, lucru pe care, din păcate, nu-l sesizăm deosebit de tot, mai cu seamă la nivelul diviziilor A și B. Am vrea să credem însă că exemplul țirguresean va fi urmat.

Stelian TRANDAFIRESCU

## REZULTATE DIN DIVIZIA B LA BASCHET ȘI VOLEI

**BASCHET.** În ultimele etape ale Diviziei B de tineret: MASCULIN: CSU Brașov — Metalotehnica CSS Tg. Mureș 91-73 (44-38), Metalotehnica — Automatica București 79-65 (36-34), ICIM Brașov — Politehnica Sportiv Studentesc București 69-77 (38-42), IMUAS Baia Mare — ICIM Brașov 120-88 (65-42), Metalotehnica — Politehnica București

82-79 (47-44), Oțel Inox Tirgoviște — CSU Brașov 86-67 (44-40), Sodișt CSS Rm. Vlcea — Olimpia CSS Arad 73-59 (38-36), Mecanica CSS Medias — Politehnica București 92-89 (46-37), Metalotehnica — Mecanica 91-93 (54-52), Olimpia Arad — ICED II CSS 4 București 77-66, Automatica București — Oțel-Inox 62-61, Urbis București — Politehnica

București 86-87, Mecanica Medias — Sodișt Rm. Vlcea 116-83, Urbis — CSU Brașov 80-84 (52-39).

**FEMININ:** Constructorul TACG Lăc. 8 Craiova — Constructorul CSS Galați 115-82 (52-20), Constructorul — Victoria CSS Botoșani 108-89 (64-32), Voința Brașov — Metalul CSS Salonta 86-42 (53-19), Robotul IPEP CSS Bacău — Autobuzul CSS Focșani 71-68 (41-33, 64-64), Victoria Botoșani — Voința Iași 76-74 (64-29), Robotul — CSS Textila Gheorgheni 82-72 (48-33), Metalul CSS Salonta — Progresul II București 81-59 (45-36), Constructorul CSS Galați — Progresul II 70-84 (24-39), Voința Brașov — Constructorul Galați 119-66 (66-48).

(Correspondenți: Th. Ungureanu, A. Crișan, C. Albu, E. Teirău, C. Grula, M. Vlădolanu, Șt. Gurguț, M. Avanu, D. Roșianu, G. Carol, A. Constantin, E. Ulrich, A. Soare, O. Guțu, N. Ștefan, N. Costache, N. Tokacek, D. Diaconescu, I. Iancu).

Clasamentele finale vor fi cunoscute după desfășurarea restanțelor. Deocămdată, cele mai mari șanse de a ocupa locurile 1 și 2 — care aduc calificarea în Divizia A — le au echipele IMUAS Baia Mare, Politehnica Sportiv Studentesc București, Oțel Inox Tirgoviște la băieți, Voința Brașov și Voința CSS Șt. Gheorghe la fete.

**VOLEI.** În cea de a 17-a etapă a Diviziei B de tineret: FEMININ, seria I: ASSU Craiova — CSU IEF 3-2, Ceahăul TCMRIC P. Neamț — Chimpeș Constanța 0-3, Hidrotehnica Focșani — Bralcoș Brăila 3-1, Metal 33 București — Chimia Tr. Măgurele 3-1, CSM Oțelul Tirgoviște — CPB București 3-0, Oțelul Craiova — Comerțul Constanța 3-0; seria a II-a: GIGEC Brașov — Armătura Zalău 3-0, Fl. Roșie II București — Explorim Caransebeș 0-3, Maratex B. Mare — Politehnica Timișoara 1-3, Olimpia Oradea — CSM Lugoj 3-1, ITB Electra București — Metalotehnica Tg. Mureș 3-1, Universitatea Cluj Napoca — Voința București 3-1. MASCULIN, seria I: Calculatorul II București — Vulcan București 1-3, CSM Delta Tulcea — SARO Tirgoviște 3-0, Prahova Ploiești — IATSA Dacia Pitești 1-3, CSU Galați — ITB Electra București 3-0, Gloria Tulcea — Spartacus Brăila 3-1, Vitorul Bacău — ASA Buzău 3-0, seria a II-a: Oțelul Or. Dr. P. Groza — Expl. Șt. II B. Mare 3-0, ASA Sibiu — Metalul Hunedoara 1-3, Voința Zalău — Oltul Rm. Vlcea 3-0, Tractorul II Brașov — IOR București 3-2, PECO Ploiești — Rapid București 3-2, CSM Caransebeș — Voința Alba Iulia 3-0.

(Correspondenți: N. Mateescu, C. Grula, I. Ionescu, I. Panen, T. Sirlipou, O. Bălteanu, Șt. Gurguț, I. Diaconu, A. Sălcăeanu, Fl. Jecheanu, O. Nemeș, M. Avanu).

## LITORAL '86: S-A DESCHIS SEZONUL ESTIVAL

La 1 Mai s-a deschis sezonul turistic estival pe litoralul românesc al Mării Negre. Gazdele sînt bine pregătite pentru primirea oaspeților.

Prezentînd avantaje materiale deosebite (tarife substanțiale avantajoase față de alte perioade ale anului, reducerea cu 25 la sută a costului călătoriei pe C.F.R. ș.a.), concediul pe litoral, efectuat în lunile mai și iunie, este recomandat și de medicii specialiști ca avînd o valoare cel puțin egală cu cel petrecut în lunile iulie și august.

Aflați la odihnă, turiștii pot face o excursie de o zi pe litoralul bulgăresc al Mării Negre.

Bilete, informații suplimentare pot fi obținute de la toate agențiile oficiilor județene de turism și cele ale L.T.H.R. București.

## LOTOPRONOSPORT INFORMEAZĂ

**CISTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 4 MAI:** cat. I: (4 rezultate) 5 variante 100% a 7.583 lei și 183 variante 25% a 1.896 lei; cat. a II-a: (12 rezultate) 102 variante 100% a 286 lei și 3.378 variante 25% a 71 lei; cat. a III-a: (11 rezultate) 986 variante 100% a 80 lei și 26.275 variante 25% a 15 lei.

Tragera obișnuită PRONOSPORT de astăzi, miercuri 7 mai, va avea loc în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, cu începere de la ora 15.50. Transmiterea desfășurării tragerii se va face la radio, pe programul I, la ora 16.15. Numerele extrase vor fi radiodifuzate, de asemenea, la ora 18.55, pe programul II, la ora 23 pe programul I și mîine, joi — în reluare — pe același program.

Participanții mai au la dispoziție ÎNCĂ DOUĂ ZILE pentru a juca numerele preferate la tragera obișnuită LOTO de vineri, 9 mai. Pentru sporirea șanselor, participați cu cît mai multe bilete!

Nu uitați nici de TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ PRONOSPORT de duminică, 11 mai 1986. Iubitorii acestui sistem beneficiază de multiple avantaje, avînd în vedere gama largă și variată de cistiguri oferite, constînd în autoturisme „Dacia 1300”, excursii în R.D. Germană și importante sume de bani de valori fixe și variabile.

Ca de obicei în zi de miercuri, publicăm programul concursului PRONOSPORT de duminică, 11 mai a.c.: 1. Arezzo — Catanzaro; 2. Ascoli — Cremonese; 3. Bologna — Sambenedettese; 4. Brescia — Palermo; 5. Campobasso — Pescara; 6. Catania — Cagliari; 7. Empoli — Genoa; 8. Lazio — Perugia; 9. Monza — Cesena; 10. Lanerossi — Triestina; 11. C.S.M. Suceava — Oțelul Galați; 12. Avîntul Reghin — Flacăra Moreni; 13. Strungul — C.S. U.T.A.

Mihail VESA





# SPORTUL ÎN LUMEA

De azi, în R.D. Germană, Campionatele Europene de haltere

## NICU VLAD, ANDREI SOCACI ȘI COLEGII LOR VIZEAZĂ NOI REZULTATE SUPERIOARE

**KARL MARX-STADT, 6 (prin telefon).** În această localitate situată în sud-estul R.D. Germane, în moderna și polivalenta Stadthalle (cu o capacitate de 1700 de locuri), se inaugurează miercuri ediția 1986 a Campionatelor Europene de haltere, pentru seniori. Acest eveniment reprezintă o premieră pentru locuitorii acestui puternic centru sportiv, unde, pe lângă alți mari performeri, s-au afirmat și cunoscuții halterofili Joachim Kunz — campion mondial și Andreas Letz — medallat cu bronz la C.M. '85.

În funcție de valoarea celor mai bune performanțe personale, participanții sînt împărțiți în două grupe valorice. Cei înscriși cu rezultate mai slabe vor alcătui grupa B, ale cărei întreceri se vor desfășura dimineața, iar cei cu rezultate mai bune vor evolua în grupa A, programată după-amiază și seara. Zilnic se vor desfășura dispute la cîte două categorii de greutate. Miercuri (n.r. azi), în prima zi a competiției, vor urma pe podiumul de concurs sportivi de la categoriile 52 kg și 56 kg.

De notat că reprezentanții noștri au fost înscriși în prima grupă valorică (A), după cum urmează. Cat. 52 kg: Teodor Iacob, cat. 56 kg: Gheorghe Maftei, cat. 60 kg: Dorel Mateș, cat. 75 kg: Andrei Socaci, cat. 82,5 kg: Petre Becheru și Constantin Urdaș,

cat. 100 kg: Nicu Vlad, cat. 110 kg: Vasile Groapă.

Cu excepția lui Andrei Socaci, lipsese o serie de juniori talentați, care se pregătesc în prezent pentru o altă întrecere de amploare: „Mondialele” și „Europenele” de juniori (este vorba de A. Czanka, N. Negreanu, A. Kerekli ș.a.).

Revenind la lotul care a făcut deplasarea la Karl Marx-Stadt vom sublinia faptul că sportivii noștri s-au pregătit cu dăruire, cu multă conștiințozitate pentru a obține rezultate superioare. Iată ce ne spunea în acest sens antrenorul principal al lotului Ștefan Achim: „În ultimii ani, halterofilia românească s-a afirmat pe plan mondial, îndeosebi la Jocurile Olimpice de la Los Angeles, la Campionatele Mondiale și Europene de seniori și juniori de anul trecut. Acum avem obligația să apărăm un prestigiu cucerit cu multă trudă și entuziasm. Sper ca obiectivele pe care ni le-am propus să fie realizate, ba, mai mult, depășite, chiar dacă misiunea reprezentanților noștri nu este deloc ușoară, într-o companie foarte puternică, principalii parteneri de întrecere fiind sportivii bulgari, sovietici, polonezi și cei din țara gazdă”.

Nu ne rămîne decît să le urăm reprezentanților țării noastre deplin succes în misiunea dificilă pe care o au.

Horia CRISTEA

Mîinc, la Niort, un meci de rugby tradițional:

## SELECȚIONATA ARMATEI FRANCEZE — STEAUA

● Cele două formații se întîlnesc pentru a 21-a oară

Joi după-amiază, pe Stadionul Municipal din localitatea franceză Niort, campioana țării noastre, Steaua, va susține tradiționalul său meci anual cu Selecționata Armatei Franceze.

Ajunsă la a 21-a ediție, întîlnirea — desigur cu caracter amical — reține interesul multor iubitori ai sportului cu balonul oval.

Steaua a deplasat lotul complet (și cu jucătorii care au evoluat în ultimele întîlniri din Campionatul European F.I.R.A.). Fundaș va juca, din nou, Codoi, acum restabilit. Aripă, Hodoracă și Fuicu, iar centrul Vărzaru și Tinca (celalți doi centrul, David și Enache, au făcut și ei deplasarea, dar titularizarea este încă incertă, fiind ușor accidentați și în curs de restabilire). Mijlocasi vor fi Alexandru („uver-tură”) și T. Coman. Pentru linia a treia, a fost stabilită formula Rădulescu, Giucăi (nr. 8) și C. Florea (Murariu va fi rezervă, avînd o întîndere). L. Constantin și Moțoc figurează în linia a doua (cu M. Ionescu în rezervă). În timp ce în prima linie vor juca Dumitrescu, Moț (taloner) și Căinaru (rezervă — Leonte).

În ceea ce privește Selecționata Armatei Franceze, este de semnalat faptul că, la fel în toate edițiile precedente, ea va fi alcătuită din jucători aparținînd unor echipe de club din prima ligă (Beziers, Dax, Narbonne, Brive, La Voulte etc.).



Ecuariorianul Andres Gomez a produs o mare surpriză prin victoria sa în turneul de la Indianapolis (6-4, 7-6 în finala susținută cu francezul Thierry Tulasne).

Laserfoto: AP — Agerpres

## TURNEUL DE BASCHET DE LA WROCLAW

**VARȘOVIA, 6 (Agerpres).** — Turneul internațional feminin de baschet desfășurat în orașul polonez Wrocław a fost câștigat de selecționata Poloniei.

ei, urmată în clasamentul final de echipele României, R.P.D. Coreene, Slask Wrocław și Greciei.

În ultima zi a competiției s-au înregistrat următoarele rezultate: Slask Wrocław — Grecia 86-78 (45-47); Polonia — R.P.D. Coreeană 86-70 (38-33).

## TELEX ● TELEX

**ATLETISM** ● În cadrul Memorialului Jesse Owens, de la Columbus (S.U.A.), J. Pierce a câștigat 110 mg cu 13,53, înalțea lui R. Kingdom, campionul olimpic la Los Angeles. ● Atletul sovietic Nikolai Ivanov a terminat învingător în concursul internațional de maraton desfășurat la Yaounde (Camerun), fiind cronometrat pe distanța de 42,195 km cu timpul de 2:37:00. Pe locul doi, la zece secunde, a sosit Timothy Lekunze (Camerun).

**AUTOMOBILISM** ● Ordinea primelor trei echipe în Cursa de 1000 km de la Silverstone (Marea Britanie): 1. Warwick — Cheever; 2. Tuck — Bell; 3. Gartner — Needell. Tuck — Bell condus în clasamentul pilotilor, cu 35 p. urmați de Cheever — Warwick, cu 20 p.

**CICLISM** ● Prima etapă a competiției internaționale feminine se desfășoară în Franța a revenit sportivei sovietice Alla Iakovleva, înregistrată pe distanța de 63 km cu timpul de 1:37:29. Pe locurile următoare, în același timp cu învingătoarea, s-au clasat Vicky Thomas (Anglia), Li Wang (R.P. Chineză) și Irina Kolesnikova (U.R.S.S.). ● În Turul Spaniei, Sean Kelly a câștigat etapa a 13-a (Segovia — Villelbe, 148 km), în 4:02:46. În clasamentul general conduce spaniolul Alvaro Pino, urmat, la 33 s, de Robert Miller (Marea Britanie) și la 1:52, de compatriotul său Pedro Delgado.

**SĂRITURI ÎN APĂ** ● Echipele reprezentative ale Uniunii Sovietice și S.U.A. au terminat la egalitate (44-44), întîlnirea desfășurată la Los Angeles.

**TENIS** ● În semifinalele turneului internațional feminin de la Indianapolis, jucătoarea argentiniană Gabriela Sabatini a câștigat cu 6-4, 6-4 la Manuela Maleeva (Bulgaria), iar Steffi Graf (R.F.G.) a învins-o cu 6-3, 6-2 pe Gabriela Paz (Argentina). În finala probei, Graf a dispus cu 2-6, 7-6, 6-4 de Sabatini. ● În primul tur al turneului de la München, concursul continuă pentru „Marele Premiu”. Jucătorul cehoslovac Libor Pimek l-a eliminat cu 6-1, 6-7, 6-4 pe americanul Lawson Duncan, argentinianul Marcelo Ingaramo a dispus cu 6-3, 3-6, 6-4 de englezul Jeremy Bates, iar vest-germanul Tore Meinecke a câștigat cu 6-2, 4-6, 6-3 partida cu spaniolul Sergio Casal. ● Rezultate înregistrate în primul tur al turneului internațional de tenis de la New York: Araya (Peru) — Sundström (Suedia) 7-6, 0-6, 7-6; Oersar (Iugoslavia) — Doohan (Australia) 6-2, 6-4; Vilas (Argentina) — Schwab (R.F. Germania) 6-4, 5-7, 6-4; Maciel (Mexic) — Zivojinovic (Iugoslavia) 6-4, 5-7, 7-6; Pernfors (Suedia) — Moor (S.U.A.) 6-3, 6-3; Sreber (Cehoslovacia) — Brown (S.U.A.) 6-1, 3-6, 6-1.

## SPADASINUL F. NICOLAE, ÎNVINGĂTOR LA BUDAPEȘTA

Spadasinul român Felix Nicolae a terminat învingător la concursul internațional disputat recent la Budapeșta (93 de scrimeri). În finala de opt, Felix Nicolae l-a întrecut pe spadasinul francez Rouillaux și Rojat (cu același scor, 10-5), iar în asaltul pentru desemnarea câștigătorului, de unghur Hegedus, cu 10-6.

În faza eliminărilor directe au fost calificați încă trei spadasini români: S. Saitoc (în finala locului 9), R. Szabo (19) și R. Mitrăchioiu (29).

## MARELE PREMIU IAAF-MOBIL LA A DOUA EDIȚIE

Ca și anul trecut, „coloana vertebrală” a actualului sezon competițional internațional de atletism o constituie Marele Premiu IAAF-Mobil. În fapt, ce este acest Mare Premiu? După modelul tenisului, au fost organizate întreceri la diferite discipline sportive individuale. Între care



Doug Padilla, câștigătorul general, în 1985, al Marelui Premiu IAAF-Mobil

și atletismul. Ediția a doua a competiției va cuprinde 15 concursuri internaționale, de calificare, și o gală finală, ca și în 1985, pe Stadionul Olimpic din Roma.

Potrivit regulamentului Marelui Premiu, pentru accesul la finală nu este necesară participarea la

toate cele 15 concursuri, ci doar la cinci dintre ele. Punctajul obținut este de 9 p pentru locul I, 7 p locul II, 1 p locul VIII. La finală, punctajul va fi dublu. Suplimentar se acordă 3 p pentru egalarea unui record mondial și 6 p pentru un nou record al lumii. Punctajul (9 p — 1 p) se acordă numai la acele probe la care participă cel puțin 4 alergători și săritori sau 3 aruncători care să aibă performanțe înscrise între cele mai bune 50, în bilanțul mondial al anului trecut.

Anul acesta vor figura în programul celor 15 concursuri următoarele probe: BARBAȚI: 100 m, 800 m, o milă, 5000 m, 3000 m obst., 400 mg. înalțime, triplu, greutate, ciocan; FEMEI: 200 m, 400 m, 1500 m, 5000 m, 100 mg. disc, suliță. La aceste probe vor concura, cu precădere, cei mai buni 50 de atleti ai lumii și, cu aceleași drepturi, cei de la 200 m pentru 100 m, 1500 m pentru o milă, 3000 m și 10000 m pentru 5000 m la bărbați și 100 m pentru 200 m, o milă pentru 1500 m, 3000 m și 10000 m pentru 5000 m la femei.

Cele 15 concursuri din cadrul Marelui Premiu IAAF-Mobil sînt: Bruce Jenner's Bud Light Classic, San Jose (S.U.A.) la 31 mai, Pravda Televizija Slovnaft, Bratislava la 14 iunie, Olympischer Tag, Dresden la 3 iulie, Bislett Games, Oslo la 5 iulie, World Games, Helsinki la 7 iulie, Jocurile bunăvoinței Moscova 8-9 iulie, Peugeot Talbot Games, Londra la 11 iulie, Nikala 1986, Nisa la 15 iulie, IAC Meeting, Londra la 8 august, Budapest Grand Prix, Budapeșta la 11 august, Weltklasse, Zürich la 13 august, ISTAF, Berlinul Occ. la 15 august,

Weltklasse, Köln la 17 august, Memorialul Ivo Van Damme, Bruxelles la 5 septembrie. Finala va avea loc la Roma (10 septembrie).

La prima ediție a Marelui Premiu IAAF-Mobil, atletele noastre s-au numărat printre frunze: 2. Doina Melinte 53 p la 800 m (1. Kratochvilova — Cehoslovacia 59 p), 2. Maricica Pulcă 53 p la 3000 m (1. Decker-Slaney — S.U.A. 69 p), 3. Mihaela Loghin 24 p la greutate (1. Fibingerova — Cehoslovacia 39 p, 2. Lisovskaia — U.R.S.S. 30 p).

În legătură cu noua ediție a acestei competiții, antrenorul Ion Pulcă ne-a declarat: „Anul trecut, cu puțină șansă, dar cu mai multă grijă, Maricica Pulcă ar fi putut fi chiar câștigătoare a competiției (nr. pe primul loc s-a clasat americanca Mary Decker-Slaney). Cred că va reuși aceasta la ediția din 1986, pentru care se pregătește cu sîrguință și cu ambiție. Veți vedea!”

Romeo VILARA

P. S. Al 50-lea atlet din 1985 deținea următoarele performanțe: 100 m — 10,28 (200 m — 20,60), 800 m — 1:46,09, o milă — 3:58,8 (1500 m — 3:28,46), 5000 m — 13:32,7 (3000 m — 7:51,46 și 10000 m — 28:23,76), 3000 m obst. — 8:30,26, 400 mg. — 49,91, triplu — 16,85 m, înalțime — 2,26 m, greutate — 19,92 m, ciocan — 76,66 m; 200 m — 23,23 (100 m — 11,38), 400 m — 52,21, 1500 m — 4:09,54 (o milă — 4:36,19), 5000 m — 15:48,56 (3000 m — 8:58,51 și 10000 m — 33:29,32), 100 mg — 13,25, disc — 60,82 m, suliță — 60,54 m. Atleții care vor înregistra în 1986 rezultate superioare acestora se califică, de drept, pentru concursurile preliminare.

## Fotbal meridiane

### SE CUNOSC SEMIFINALISTELE C.E. JUNIORI II

În mai multe orașe din Grecia s-au încheiat meciurile din grupele preliminare ale C.E. de juniori II. În grupa D, reprezentativa României (pentru prima oară participă la o asemenea competiție) a dispus cu 1-0 (0-0) de echipa Olandei, prin golul marcat de Moldovan (min. 71) și a ocupat locul secund, cu două puncte, înaintea Olandei și Franței — tot cu 2 p. Prima clasată în această grupă este selecționata U.R.S.S. cu 6 p (în al

treilea joc ea a dispus de Franța cu 4-1, la pauză 3-0). Iată celelalte rezultate: Gr. A: Portugalia — Italia 0-0, Scoția — Grecia 1-0 (0-0); pe primul loc în clasament Italia. Gr. B: Spania — Suedia 3-0 (1-0), Bulgaria — Norvegia 1-1 (0-1); pe primul loc Spania. Gr. C: Danemarca — Austria 2-0 (0-0), R. D. Germană — Cehoslovacia 2-0 (1-0); pe primul loc: R.D. Germană. Joi au loc semifinalele: Italia — R.D. Germană și U.R.S.S. — Spania.

### MECIURI INTERNAȚIONALE, CAMPIONATE

● La Asuncion, reprezentativa Paraguayului a dispus de echipa argentiniană Independiente Avelaneda cu 3-2 (2-1), prin golurile marcate de Mendoza (2), Alonzo, respectiv Rios și Reynoso.

● La Los Angeles: Mexic — Hamburger S.V. 2-0 (1-0). Au înscris: Munoz (min. '35) și Cruz (min. 89).

● În R. P. Chineză se desfășoară un turneu rezervat echipeilor de juniori. Primele rezultate: Brazilia — Sel. Beijing 3-1, Franța — Sel. Lianoning (R.P. Chineză) 4-1, Anglia — R.P. Chineză 1-0, Thailanda — O selecționată militară a R.P. Chineze 1-0.

● Ultimele rezultate din campionatul Angliei: Oxford — Arsenal 3-0, Chelsea — Watford 1-5, Everton — West Ham 3-1, Tottenham — Southampton 5-3. Pe primele locuri: F.C. Liverpool 88 p, Everton 86 p, West Ham 84 p, Manchester United 76 p, Sheffield Wednesday 73 p, Chelsea 71 p. Au retrogradat: Ipswich, Birmingham și West Bromwich Albion.

swich, Birmingham și West Bromwich Albion.

● Frunzele clasamentului campionatului iugoslav, Partizan și Steaua Roșie din Belgrad, își continuă lupta pentru primul loc. Iată rezultatele etapei a 27-a: Partizan — Osijek 2-0, Steaua Roșie — Sloboda Tuzla 2-1, O.F.K. — Hajduk Split 3-1, Dinamo Vinkovici — Pristina 5-0, Novi Sad — Mostar 1-1, Dinamo Zagreb — Buducnost 1-0, Zenița — F.C. Sarajevo 2-0. Pe primele locuri: Partizan 38 p, Steaua Roșie 36 p, Mostar 31 p.

● După 23 de etape, în campionatul Cehoslovaciei continuă să conducă Vitkovice — 32 p, urmată de Sparta Praga și Cheb — cu cîte 28 p. În etapa a 23-a: Ostrava — Dunajska Sreda 3-0; Kosice — Dukla Praga 1-0; Inter Bratislava — Bohemians 2-0; Cheb — Vitkovice 2-0; Slavia Praga — Olomouc 1-2; Sparta Praga — Ceske Budejovice 2-1.

● Rezultate în primul tur al „Cupei ligii spaniole”: Real Sociedad — Athletic Bilbao 2-1; Osasuna — Betis Sevilla 2-2; Zaragoza — Alicante 2-1; Sestao — Las Palmas 2-0; Oviedo — Santander 3-0; Valladolid — Albacete 5-1; Portuense — Valencia 2-2.

## La închiderea ediției

### REAL MADRID A CĂȘTIGAT CUPA U.E.F.A.

Aseară, s-a desfășurat marea a doua a finalei Cupei UEFA, dintre F.C. Köln și Real Madrid. Meciul s-a încheiat cu

rezultatul de 2-0 (1-0). Câștigînd prima partidă cu 5-1, Real Madrid a cucerit trofeul.



În ultimii 11 ani F.C. Liverpool a câștigat de opt ori campionatul Angliei. În imagine, o fază din ultimul joc, în care Liverpool a întrecut cu 1-0 pe Chelsea. Kevin Mac Donald, din formația învingătoare, se înalță, dar portarul advers, Godden va prinde balonul. Telefoto: A. P. — AGERPRES